Klapptest - Geldwerte umrechnen I

1) 4€ 43ct
2) 341ct

3) 6,41€

4) 246¢t
5) 6€ 37ct
6) 416¢t
7)4,01€

8) 91ct

9) 19€ 91ct
10) 104ct
11) 12€ 9ct
12) 9ct

13) 17€ 9ct
14) 614ct
15) 10,20€
16) 30ct
17) 30€ lct
18) 109ct
19) 99,09€
20) 11ct

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und
lose danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

= ct 443ct

= € 3,41€

= € ct 6€ 41ct
= € ct 2€ 46¢t
= € 6,37€

= € ct 4€ 16ct
= ct 401ct

= € 0,91€

= ct 1991ct
= € 1,04€

= ct 1209ct
= € ct O € 9ct
= € 17 ,09€
= € ct 6€ 14ct
= ct 1020ct
= € 0,30€

= ct 3001ct
= € 1,09€

= € ct 99€ Oct
= € ct O€ 11ct

Ergebnis:
20
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